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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
Všeobecné informácie o spoločnosti 
  
Názov spoločnosti: engelbert strauss SK s.r.o. (ďalej len Spoločnosť) 
Sídlo spoločnosti: Panenská 6, 811 03  Bratislava 

 
Spoločnosť bola do obchodného registra zapísaná dňa 18.06.2019 (Obchodný register Mestského súdu 
Bratislava III, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 138278/B).  
 
 
Predmet činnosti Spoločnosti 
 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

 činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 

 organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí 

 sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 

 prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s 
prenájmom 

 prenájom hnuteľných vecí 

 prieskum trhu a verejnej mienky  

 administratívne služby 
 
 
Údaje o neobmedzenom ručení 
 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa §56 ods. 5 
Obchodného zákonníka. 
 
 
Schválenie účtovnej závierky zostavenej za predchádzajúce obdobie 
 

 Účtovná závierka bola schválená riadnym  
valným zhromaždením.        ÁNO  NIE 
 

Účtovná závierka k 31.12.2021 za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená uznesením 
valného zhromaždenia Spoločnosti dňa 08.12 2022.  
 
 
5. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 
Účtovná závierka Spoločnosti 31.12.2021 bola uložená do registra účtovných závierok dňa 
27.06.2022.  
 
 
Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
 

 Účtovná závierka Spoločnosti je zostavená k poslednému dňu  
účtovného obdobia ako riadna účtovná závierka  
podľa §17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  
za obdobie od 01.01.2022 do 31.12.2022     ÁNO  NIE 

 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných 
a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. 
Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci 
a potenciálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo 
používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 
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7. Údaje o skupine  
 
Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky ani nemá povinnosť zostavovať 
konsolidovanú účtovnú závierku.  
 
 
Počet zamestnancov  
 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1 0

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka, z toho:
1 0

počet vedúcich zamestnancov 0 0  
 
 
B. INFORMÁCE O PRIJATÝCH ÚČTOVNÝCH POSTUPOCH 
 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti. 
 
Vo februári 2022 vypukol na Ukrajine vojenský konflikt, ktorý v čase zostavenia tejto účtovnej závierky 
stále trvá. V súvislosti s tým došlo okrem iného k dopadom na podnikanie na Ukrajine a v Rusku z 
dôvodu vojny a ekonomických sankcií, k nárastu trhových cien surovín, palív a energií a k zvýšenej 
volatilite menových kurzov. Aj keď kvantifikáciu prípadných dopadov na Spoločnosť nie je v súčasnosti 
možné dostatočne spoľahlivo odhadnúť, Spoločnosť analyzovala možný vplyv meniacich sa mikro a 
makroekonomických podmienok na výkonnosť, finančnú situáciu a činnosti Spoločnosti a 
neidentifikovala neistotu v súvislosti s nepretržitým pokračovaním vo svojej činnosti. 
 
 
2. Účtovné zásady a účtovné metódy  
 
Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými predpismi.  
 
Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu 
na dátum ich platenia. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
 
3. Použitie odhadov a úsudkov 

 
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a 
predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného 
majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých 
skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe 
ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé 
z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú 
vykázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia 
ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje 
toto aj budúce obdobia.  
 
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo 
signifikantné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období 
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4. Informácie o významných transakciách neuvádzaných v súvahe 
 
V bežnom účtovnom období neboli realizované transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe a ktoré by 
mohli mať významný vplyv na posúdenie finančnej situáciu Spoločnosti.  
 
 
5. Spôsob a určenie ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov 
 
5.1 Pohľadávky 

 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním.  
 
Toto ocenenie sa znižuje prostredníctvom tvorby opravnej položky k o pochybným a nevymožiteľným 
pohľadávkam.  
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 
 
5.2 Peňažné prostriedky  
 
Peňažné prostriedky sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou 
položkou. 
 
 
5.3 Rezervy 
 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. 
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
 
5.4 Záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
 
5.5 Zamestnanecké požitky 
 
Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka 
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa 
účtujú v účtovnom období, s ktorým časovo a vecne súvisia. 
 
 
5.6 Splatná daň z príjmov 

 
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a 
dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o 
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preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené 
preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť 
vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
 
 
5.7 Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
 
5.8 Lízing (Spoločnosť ako nájomca) 

 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok 
jeho vlastník, nie nájomca. Majetok obstaraný formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov 
rovnomerne počas doby trvania leasingovej zmluvy. 
 
 
5.9 Výnosy 
 
Výnosy z predaja výrobkov a tovarov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, 
obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú 
v momente doručenia výrobku do cieľového miesta. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom 
na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 
Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 
alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
 
5.10 Prepočet údajov v cudzích menách na euro menu 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzích menách sú prepočítané na euro menu referenčným výmenným  
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska  
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
 
Pri uzavieraní účtovných kníh sú majetok a záväzky v cudzích menách, okrem prijatých a poskytnutých 
preddavkov prepočítané na euro menu referenčným výmenným kurzom k dátumu účtovnej závierky 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Vzniknuté 
kurzové rozdiely sú zúčtované v zmysle § 24 platných postupov účtovania pre podnikateľov, s vplyvom 
na výsledok hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu 
zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 
predané. 
 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú.  
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na 
eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
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5.11 Oprava významných chýb 
 
V účtovnom období 2022 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 
období. 

 
 
 
C. INFORMÁCIE O AKTÍVACH 
 
1. Údaje o pohľadávkach 
 
1.1 Účtovná jednotka vykazuje v účtovnej závierke pohľadávky, 
 

 kryté záložným právom       ÁNO  NIE 
 

 kryté inou formou zabezpečenia      ÁNO  NIE 
 

 pri ktorých má obmedzené právo nakladania    ÁNO  NIE 
 
 
2. Údaje o krátkodobom finančnom majetku 
 
2.1 Účtovná jednotka vykazuje v účtovnej závierke krátkodobý finančný majetok 
 

 na ktorý bolo zriadené záložné právo      ÁNO  NIE 
 

 s ktorým má obmedzené právo nakladať     ÁNO  NIE 
 
 
 
D. INFORMÁCIE O PASÍVACH 
 
1. Údaje o záväzkoch 

 
Spoločnosť nevykazuje žiadne záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov ani 
žiadne zabezpečené záväzky.  
 
 
2. Účtovná jednotka vykazuje v účtovnej závierke záväzky, 
 

 zabezpečené záložným právom  ÁNO   NIE 
 

 zabezpečené inou formou zabezpečenia  ÁNO   NIE  
 
 
3. Záväzky podľa lehoty splatnosti všeobecne 
 
Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 74 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 

päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 

rok až päť rokov 74

Krátkodobé záväzky spolu 140 046 8 967

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného roka vrátane 140 046 6 507

Záväzky po lehote splatnosti 0 2 460  
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4. Deriváty 
 
Spoločnosť nevykazuje deriváty určené na obchodovanie ani zabezpečovacie deriváty. 
 
 
 
E. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 
 
Spoločnosť neúčtovala o takých položkách výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, 
napríklad výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu živelných pohrôm. 
 
 
 
F. ÚDAJE O NÁKLADOCH 
 

Spoločnosť neúčtovala o takých položkách nákladov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, 
napríklad náklady z dôvodu predaja podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu živelných pohrôm. 
 
Prehľad o nákladoch na prijaté služby: 
 

Názov položky

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 589 341 35 732

-          Nájomné 45 915

-          Prepravné, kuriér 222 696

-          Poštovné 55 724

-          Telefón 2 298 806

 -          Právne, ekonomické a iné poradenstvo 209 778 34 199

-          Ostatné náklady 52 930 727

Spolu 589 341 35 732  
 
 
 
G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH 
 
1. Podmienené záväzky  
 
Spoločnosť má možné budúce záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v 
súvahe:          ÁNO  NIE 
 
Spoločnosť má existujúce záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe, 
pretože nie je pravdepodobnosť úbytku peňažných prostriedkov:    
          ÁNO  NIE 
 
Spoločnosť má existujúce záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe, 
pretože výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť:   ÁNO  NIE 
 
 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené 
praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné 
kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne 
interpretácie príslušných orgánov. 
 
 
 
H. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 

ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ závierky 

 
Po 31. 12. 2022 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, 
ktoré sú predmetom účtovníctva. 
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I. ZMENY VLASTNÉHO IMANIA 

 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2022, zisku vo výške 315 124,55  EUR 
rozhodne valné zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 
 

 prídel do zákonného rezervného fondu vo výške 15 756,23 EUR 

 prevod na nerozdelené zisky vo výške 299 368,32 EUR. 
 
 


